

В Кемеровской области – Кузбассе женская команда регионального управления СКР приняла участие в фестивале женского спорта



Сегодня, 29 ноября 2023 года, женская команда следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу при поддержке Женского совета приняла участие в уникальном фестивале женского спорта, который был организован Кемеровским городским Советом народных депутатов в честь Международного Дня матери.

В мероприятии также приняли участие команды женщин из представительных органов власти региона и города, Союза женщин Кузбасса.

Соревнования проходили на базе спортивного комплекса «Горняк» областного центра, где

участницы фестиваля соревновались в различных видах спорта. В программе были спортивные эстафеты, игра в дартс и даже необычное задание - метание портфеля на дальность.

Спортивные состязания помогли участницам отвлечься от повседневных задач и забот, а также создали дружескую и приятную атмосферу, где они могли пообщаться в неформальной обстановке. Организаторы фестиваля постарались сделать его запоминающимся и интересным для всех участников.

В завершение фестиваля состоялась церемония награждения. Проигравших не оказалось, ведь победила дружба. Хорошее настроение стало главной наградой для участниц! Команда следственного управления победила в номинации «Грация спорта», и всем участникам соревнований вручены медали и грамоты.

Фестиваль стал замечательным событием, объединившим женщин разных профессий и сфер деятельности. Такие спортивные мероприятия не только способствуют развитию физической активности среди женщин, но и позволяют им укрепить коллективный дух!

Изображения



29 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1842296>